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GENEL ACIKLAMALAR

A. Sorularin yazim bigimine miidahale edilmemistir.

NO SORU
A) Genel Sorular

1

Yarisma ekleri icerisinde yer almayan imar
Yénetmeligi ve Plan Notlari kapsaminda izmir
Biyiiksehir Belediyesi imar Yonetmeligi ve
Karabaglar Belediyesi Plan Notlarimi esas
alinacaktir?

B) Katihm ile ilgili Sorular

2

Katilimcilarda aranacak kosullar arasinda TMMOB
Mimarlar Odasi Uyesi olmak ve meslekten men
cezalisi durumunda olmamak sarti yer almaktadir.
Mimarlar Odasi Uyesi olan ve meslekten men cezasi
bulunmayan ancak Mimarlar Odasi'na aidat borcu
bulunan bir kisi grup tyesi olabilir mi? Aidat borcu
olmama sarti varsa bu, grup tyelerinin tamaminda
mi aranmaktadir yoksa sadece ekip temsilcisinin
borcu olmamasi yeterli olur mu?

Yarismaya katilim icin ekip icerisinde peyzaj
mimari,insaat mihendisi,sehir bélge planlamacisi
gibi ek dallardan bir Gyenin bulunmasi zorunlu
mudur?

Ekipte yardimci olarak veya muellif kisminda
TMMOB'a bagli iye olarak insaat Miihendisi ve
Makine Miihendisi katilabilir mi?

C) Yarisma Belgeleriyle ilgili Sorular

5

Projeye ait statik, mekanik,elektrik raporlari
istenmekte midir?

STATIK RAPOR iSTIYOR MUSUNUZ?

Sartnameni 8.4 kisminda "diger meslek disiplinlerine
iliskin rapor" ibaresi yer almaktadir, statik ve
mekanik raporlar yarismacilar gerekli goriirse mi
teslim edecektir? istenilenler kisminda acgik¢a
belirtiimemis.

CEVAP

imar plani esas olmak iizere Uzundere
koyiiniin dogal dokusu ve imar durum
belgesine yonelik elestiri getiren
yaklagsimlar isiginda yapi yaklasma
sinirlarinin ve yollarin
degerlendirilmesi yarigmacilara
birakilmistir.

Miiellif ekip liyelerinin tamami iiye
tanitim belgelerini vermekle
yiikiimliidiir. Bakiniz : Yarisma
sartnamesindeki 8.4.maddesi

Zorunlu degildir.

Ekip basi olmamak sartiyla katilabilir.

Mimari rapor disindaki raporlar
zorunlu degildir.

Bakiniz: Cevap 5

Bakiniz: Cevap 5
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D) ihtiya¢ Programiyla ilgili Sorular

8

10
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Mevcut Cemevi'nin korunmasi ile ilgili bir 6ngori var
midir? Kaldirabilinir mi yada yeni bir islev verilebilinir
mi?

Cocuk oyun alani icerisinde mustemilat olacak midir
yada tamamen yesil alan-acik alan olarak
kullanilacak midir?

PROGRAMDA SALON DIYE YAPILACAK MEKAN DUZ
ZEMIN UZERINE Mi YOKSA AMFiK DUZENDE DE
TASARLANABILIR Mi?

Bodrum kat izni var mi?

E) Cevre Verileriyle ilgili Sorular

12

13

14

15

16

17

Verilen imar plani ve halihazir gizimlerinde yarisma
arazisine paralel olan yol sinirlari farkhlik gésteriyor.
Hangi plan esas alinmalidir?

Yarisma alani icinde mevcutta bulunan agaclarla ilgili
olarak korunmasina yonelik bir talep bulunmakta
midir?

Mevcut agaglarin korunmasi konusunda jirinin
prensip olarak gorusi nedir?

imar planinda 5 mt cekme mesafeleri verilmistir.
Fakat sartnamenin 7.7 maddesinde "imar durum
belgesine yonelik elestiri getiren yaklasimlar isiginda
yapi yaklasma sinirlarini yarismacilar tasarimlarina
gore dizenleyebilir" ibaresi yer almaktadir. Bu
durum 5 mt cekme mesafelerinin kaldiriimasi
anlamina gelebilir mi?

KOD KESIT OLMADAN SADECE CEKME MESAFESINE
GORE Mi YERLESIM OLACAK?

imar planinda sadece yarisma alaninin bati yéniinde
15m'lik bir tasit yolu islenmistir. Arazinin kuzey,
dogu ve gliney dogu yonlerinde tasit yollari var
midir? Genislikleri nedir?

IMAR DURUMUNDA YENCOK:2 KAT OLARAK

BELIRTILMIS FAKAT VERILEN PASELDE EN YUKSEK

KOTUNU TUTARAK MI YENCOK 2 KAT OLARAK Ml

DUSUNUCEZ YANIi PARSELIN KIRIMIZI KOTU NEDIR?
2

Mevcut Cemevi'nin korunmasi ile ilgili
bir 6ngori yoktur. Yarismaciya
birakilmigtir.

Yarismaciya birakilmistir.

ihtiya¢ programinda;
B- Sosyokiiltiirel birimler icerisinde yer
alan 300 kisilik salon, konferans,
konser ve sinema gibi islevleri yerine
getirecektir. Dolayisiyla mekan
kurgusu yarismaciya birakilmistir.
Yarismaciya birakilmistir.

imar plani esas alinmalidir.

Yarismaciya birakilmistir.

Sartnamenin 7.7 maddesinde
tariflendigi lizere cekme mesafeleri
karari tiimiyle yarismacilara
birakilmistir.

Bakiniz: Cevap 14

imar planinda 15 mt.'lik tasit yolu
mevcut olmakla birlikte, imar durum
belgesine yonelik elestiri ve 6neri
getiren yaklagimlar isiginda
degerlendirilmesi yarismaciya
birakilmigtir.

Yarismaciya birakilmistir.
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MEVCUT ARAZi ALANINI YAPILI CEVREYE GOREMI
DEGERLENDIRILMELi YOKSA UYGULAMA iMAR
PLANIMI BAZ MI ALINMALI?

Yesil renkteki topografya egrileri havadan yapilan
video gekimlerine bakinca mevcut durum ile daha
uyumlu goriinliyor. Hangi  egrileri dikkate almamiz
lazim? Plankotedwg'de diger(kahverengi) egriler
dikkate alinmis. PDF ikinci sayfaya bakiniz.

imar durumunda yiikseklik en ¢ok 2 kat olarak
goriinmekte. Son doseme kotu igcin Hmax olarak
belirlenmis bir yikseklik var mi?

Alan disinda kalan otopark kullanilabilir mi?

Alan Gzerinde agag tasimasina izin var mi?

imar planinda gosterilen yollar ile halihazirda
gosterilen agaclar cakisiyor. dolayisiyla agaclarin
niteligi nedir ve imar plani esas midir?

F) Diger Sorular

24
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A3 maket sinirinin (210x150 metre) kirmizi gizgilerin
sinirina denk gelmesi daha dogru olmaz mi? Maket
siniri A3'ten daha kiiglik olarak gosterilmistir. PDF
ikinci sayfaya bakiniz.

Maliyet agisindan herhangi bir kisitlama varmi?

Celik yapi ¢ozebilir miyiz?
Maket sart mi 3D proje yeterli degil mi?
Projeyi hangi formatlarda sunabiliriz?

Maket siniri adh "dwg"de 2 farkl izohips "layer"i
gosterilmektedir. Tasarim dusindliirken hangi
layerdaki izohips egrileri baz alinmalidir?

Cem ritelinin uygulandigi mekan bilesenleri
hakkinda daha detayli bilgi verilebilir mi?

Bakiniz: Cevap 14

Plankote ve maket siniri DWG
dosyalari dikkate alinacaktir.
Bakiniz: Ek: DUZELTME.DWG dosyasi

Yarismaciya birakilmistir.

Farkh bir miilkiyet oldugundan
kullanilamaz.
Yarismaciya birakilmistir.

Bakiniz: Sarthame Madde 7.7

Maket 1/500 dlceginde ve siniri
dosyasindaki gibi 24 x 34cm.
olgiilerinde olacaktir.
Bakiniz:Ek:DUZELTME.DWG dosyasi
Yarismaciya birakilmistir.

Yarismaciya birakilmistir.
Bakiniz: Sarthame Madde 8.2
Bakiniz: $artname Madde 8.1

Bakiniz: Cevap 19

Yarismacilarin Alevilik Kiiltiirii ve Cem
ritielinin gergeklestigi mekan lizerinde
detayli arastirma yapmasi ve bu ritiiele
dair mekansal kurgunun olusturulmasi
beklenmektedir.



